
V1 Bent u een man of een vrouw?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V4 Waar woont u? 

 

 

1. Den Haag 

2. Wassenaar  

3. Rijswijk  

 

 

 

 

V2 Wat is uw naam? 

 

 

 

139 verschillende antwoorden  

 

 

 

 

 

 

 

V5 In welk gebied gaat u het  

vaakst uiteten? 

 

 

1. In de buurt 

2. Het centrum van de stad 

3. Het verschilt  

 

 

 

 

V3. Hoe oud bent u? 

 

 

 

Gemiddeld: 41 

Minimale leeftijd: 14 

Maximale leeftijd: 86 

 

 

 

 

 

V6 Welke restaurant bezoekt u het 

liefst? 

 

 

1. Scrumpy 

2. Hudson 

3. Wagenaar 
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Aantal vragen: 28  Aantal respondenten: 141 



V7 Wat is uw reden om naar dit 

restaurant te gaan? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V10 Hoe vindt u het aanbod en 

variatie van hoofdgerechten? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V8 Welke gangen neemt u? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V11 Hoe vindt u de hoeveelheid 

groenten bij een hoofdgerecht? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V9 Hoe vindt u de prijs/kwaliteit 

verhouding? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V12 Hoe vindt u de variatie van de 

opgediende groenten? 
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V13 Vindt u dat de groente 

aantrekkelijk wordt geserveerd? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V16 Wat heeft uw voorkeur? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V14 Heeft u speciaal dieet? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V17 Zou u het fijn vinden als er 

een mogelijkheid was om groenten 

extra bij te bestellen? 

 

 

 

 

 

 

 

V15 Kiest u bewust voor de soort 

groenten in het hoofdgerecht? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V18 Zou u groenten bijbestellen als 

hier de mogelijkheid voor was? 

 

 

50/50 
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V19 Kiest u specifiek voor seizoen 

groenten? 

 

Gemiddeld: 48% 

 

 

 

 

 

 

 

 

V22 Waar ligt uw voorkeur? 

 

 

 

 

 

 

 

 

V20 Wat eet u thuis het meest? 

Groenten uit............... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V23 Wat geeft de doorslag bij uw 

keuze van een hoofdgerecht in een 

restaurant? 

 

 

 

 

 

 

V21 Welke bereidingswijze, betreft 

groenten, heeft u voorkeur? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V24 Zou u gebruik maken van een 

aparte salade/groentenkaart, naast 

de reguliere menukaart? 
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V25 Weet u wat de aanbevolen hoeveelheid groenten 

in het hoofdgerecht, volgens het Voedingscentrum, is? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V26 Hecht u waarde aan de aanbevolen hoeveelheid 

groenten in een hoofdgerecht?   

 

 

 

 

 

 

 

 

V27 Hoe kan een horecaondernemer gemotiveerd 

worden om meer groenten in het hoofdgerecht te 

serveren? 

 

 

 

Door de consumenten die ernaar vragen en feedback 

geven. 

 

 

 

 

 

V28 Hoe kan de consument gemotiveerd worden om 

meer groenten te bestellen? 

 

 

 

 

Door gevarieerd, aantrekkelijker en mooi te serveren. 
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